
Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és AMI 

1908 – 1980 – 2007 – 2009. Ezek az évek meghatározóak voltak az iskola életében. A régi épületrészekben 1908 

óta folyik oktatás – Állami Elemi Népiskolaként működött. A jelenlegi iskola főépületét 1980-ban adták át, mely 

akkor korszerűen felszereltnek bizonyult, mára bizony felújításra szorul (jelenleg a főépület és az udvar teljes 

körű felújítása, akadálymentesítése történik az EFOP-4.1.2-17-2017-00061 pályázat megvalósításával, 

442.926.744 Ft értékben).  

 

   
 
2007-ben egy igazgatóság alá vonták össze Mezőtúr város önkormányzati általános iskoláit, és társulásban a 

mesterszállási iskolát. 2009-ben elindult a két tanítási nyelvű képzés. Az iskola vezetői voltak: 1987-1997. Varga 

Kálmánné; 1997-2007. Juhászné Szigeti Erzsébet; 2007-től Lovasné Török Katalin.  

A rendszerváltás idején is jó tárgyi feltételekkel rendelkezett az iskola, házi kivitelezésben nyelvi tantermet és 11 

munkaállomással számítógépes termet alakított ki. A személyi feltételek szintén jók voltak, a szakos ellátottság 

100 %-os. A tantestület mindig alkalmazkodott a megnyíló lehetőségekhez. Az új tornaterem kihasználására 

testnevelés tagozatos osztályokat indított, felismerve az anyanyelvi nevelés fontosságát Zsolnay-módszerrel 

tanulhattak a tanulók, majd a pályázati lehetőségek megnyílásával a kompetencialapú oktatás bevezetésére is sor 

került. Mivel a nyelvtanulás feladata teljes egészében az iskolára hárul, 2009-ben magyar – angol két tanítási 

nyelvű képzés indult, jelentősen javítva az itt tanuló gyermekek esélyeit továbbtanulásuk és későbbi 

munkavállalásuk során.  

2005-ben, az iskola főépülete átadásának 25. évfordulója alkalmából Mezőtúr Város Önkormányzata az iskola 

díszudvarán helyezte el Melocco Miklós  Magyar Corvin-lánccal és a Nemzet Művésze címmel 

kitüntetett, Kossuth-díjas szobrászművész, érdemes művész II. Rákóczi Ferenc szobrát.  Az ünnepség óta már 

hagyománnyá vált iskolahét megrendezésére minden évben sor kerül, a zárórendezvényen a tanulmányi 

versenyek eredményhirdetése mellett az elsősök avatása is kiemelkedő esemény. 

   
 
2008-ban, az iskola 100. tanévében az iskola miniszteri elismerő oklevélben részesült, valamint emléktáblát 

helyeztünk el a 100 éves iskola falán, ahol minden évben koszorúz az iskolai diákönkormányzat. Az első 

osztályosok ebben az épületben kezdik iskolai életüket, megkönnyítve az óvoda-iskola átmenetet. Az 

iskolafelújítási pályázat lehetőséget nyújt a régi épületek megújítására is. 

  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_Corvin-l%C3%A1nc
https://hu.wikipedia.org/wiki/A_Nemzet_M%C5%B1v%C3%A9sze_d%C3%ADj
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kossuth-d%C3%ADj
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1g_%C3%89rdemes_M%C5%B1v%C3%A9sze_d%C3%ADj


  
 

A 2009/10. tanév nagy változásokat hozott az iskola életébe, hiszen a két tanítási nyelvű képzés indulásával 

együtt a TÁMOP 3.1.4-08/2 nyertes pályázat bevezető éve volt, amelyben 8 bevezető pedagógus 6 tanuló 

csoportban teljes módszertani megújulással dolgozott szövegértés, matematika és szociális kompetenciaterületen.  

 

Az IKT alkalmazása lehetővé vált a kapott 8 laptop segítségével, a lehetőségek bővültek a TIOP 1.1.1 pályázaton 

nyert 8 tantermi csomaggal, 32 tanulói laptoppal, 43 asztali géppel. Az iskola egész területén kiépített 

internetkapcsolat segítette az oktató-nevelő munkát, és lehetőséget biztosított minden tanuló részére ezek 

használatára. Az iskola alapítványa is vásárolt projektorokat, így ma már 9 tanteremben van aktív tábla, a többi 

tanteremben pedig projektor.  

 

Az iskolai könyvtár ideális környezetben biztosítja naponta az olvasás, a kulturált időtöltés lehetőségét. 

Valamennyi tanuló használhatja az internetet az információszerzéshez, felkészüléshez. A szép környezet 

kialakításában nagy szerepe van a szülők, és az alapítvány segítségnyújtásának.  

 

  
 

A tornaterem, a „kis” tornaterem és 1 tornaszoba, a salakos pálya és a sportudvar lehetővé teszik a mindennapos 

testnevelés megvalósítását.  

A versenyszerű sportolás sem áll távol az iskola tanulóitól, hiszen „A Magyar Köztársaság jó tanulója - jó 

sportolója” díjban részesült 2 tanuló 2007-ben és 2009-ben, valamint a 2000-ben alapított Mezőtúr város jó 

tanulója, jó sportolója díjazottjai között 8 alkalommal szerepel rákóczis diák. Az iskola tanulói szívesen vesznek 

részt a városi és területi sportrendezvényeken. 

 

  
 

Gazdag az iskola tanórán kívüli programkínálata. Ilyenek pl.: a Suli-buli, iskola hét, Márton nap, a sportnapok, 

egészségnevelési hét, karácsonyi készülődés, farsangok, a Rákóczi nap, gyereknap, erdei iskola. 

 



   
 

A különböző szakkörök, mint a néptánc, tűzzománc, rajz, színjátszó, báb szakkör, suli rádió, a tehetséggondozást 

is szolgálják. Az eredményességet jelzi, hogy az iskola Akkreditált Kiváló Tehetségpont. 

 

 

 
 

Az iskola életében kiemelt szerepe van a környezettudatosságnak. A technika órák része a környezet rendben 

tartása, ápolása. Örökös ökoiskolaként természetes a szelektív hulladékgyűjtés, madáretetők készítése, színes, 

kedvcsináló programok szervezése a terület fontosságának tudatosítására. 

 

   
 

Az iskola 2019-ben a Virtuális Erőmű Program keretén belül Energiatudatos Iskola Címet kapott. Az 

elismerésben azok az iskolák részesülhetnek, akik szemléletformálási, mentorálási tevékenységükkel és 

példamutatással segítik a diákok fenntarthatósági tárgyú nevelését.  

 

 

  
 

 

 



Iskolánk évek óta részt vesz a Határtalanul! programban, melynek célja a magyar-magyar kapcsolatok építése, 

személyes kapcsolatok kialakítása, elmélyítése. 
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Iskolai versenynek indult és országos vetélkedővé nőtte ki magát a Szó - Játék és az Irodalmi Böngészde 

anyanyelvi versenyek, melyeknek döntőjén Törökbecséről és Sepsiköröspatakról érkezett csapatok is 

megmérettették magukat. 

 

Az alsó tagozatosok számára szerveződött Komplex Tanulmányi Verseny vándorkupája 20 éve váltogatja helyét 

a térség iskolái között. Ezek a versenyek jó alkalmat biztosítanak arra is, hogy a különböző iskolák pedagógusai 

megismerjék egymást, és egymás munkáját. 

 

Az iskolában a 2010/2011-es tanévben indult a magyar-angol két tanítási nyelvű oktatás. A képzésben résztvevő 

tanulók közül mára már 116 fő tanuló szerzett Junior/alapfokú/középfokú nyelvvizsga bizonyítványt. A 

nyelvoktatás eredményességét a Comenius Bilaterális Projekt, valamint nyelvi táborok szervezésével is 

növeltük/növeljük. 

A két tanítási nyelvű oktatás beindulása után szükségessé vált a megmérettetés. A Big Brain versenyen minden 

évben 4 megyei iskola tanulói vettek részt, számot adva tudásukról írásban és szóban egyaránt.  

 

   
 

Az iskolában minden év végén elismerjük a legkiválóbb tanulók munkáját. Tanáraik és szüleik előtt vehetik át az 

elismerésül járó oklevelet, amelyet iskolájuk jó hírnevének öregbítéséért kapnak. 

A szülők és az iskola együttműködésének eredményeként a „Gyermekeink Jövőjéért Alapítvány” 

eszközbeszerzéssel, programok szervezésével támogatja az iskolai élet sokszínűségét. 

 

   
 
Számos nyertes pályázatnak köszönhetően az iskolát az elmúlt évek során a szakmai és módszertani megújulás 

jellemzi. Természetessé és mindennapossá vált az új, hatékony és a gyermekek számára élményt nyújtó 

módszerek intézményi alkalmazása.  


